AO

@s(#s)

3

The BearLes

e

0—0—0—0—>0

YeSTEQOAY

T*Z

J =9

3—3 3 3 3 3 3 3 13 3 3 3 3 3 3 3 13 3 3 3 3 3 3 0

0—0—0—2—2—2—2—

<X vt

<T*TNO

<O

<O

o~

~o

o~

N

N

N

~w

Q00

[elele)

[elele)

4

OM

Bb

~

~ <

o

Ak A3

~ oW

~NO

~

0—0—1

0—0—0—2—2—2—2—
2—2

0—0—0

—3—3—3—3—3—3—3—0

v~

AN Ia

N

wNo

N

~w©

[elele)

felele)

felele)

8)

AO

@s(#5)

-

-~

57

ONO —

”
3

- NO

~NO

~w

X v

-Q

T*TNO

<T*T0O

T*O

4



- | e S—0 O NWN—p Ov X o O—y © E—- N | —3 v~ - Q| — ©°
) — - 7 7 7 7 7 7
o- O~ o~ o=o niv 73:' o~ - o~ — E—- 471:7- — E—-o 3457 7| ~aw
S=-0 O NWO—y O X o O—y © e- N | —g N E—-o O —g o™
Q= - | — v 7 7
o~ —1 - - w| — « o o—' o <J - o — o
7 — E—o | NN—p N o ©—y © E—-o | YNO—]3 WO o Q—j3 ©
W oE OO oro« E-o ,Aiznial N - || | < E-o 13-%' wao E-o ailaﬂﬂl ~~o
= o A E-o | ONO—F ~e E-o | WNO—F wao E-o | vNO—f ~~O
7 7 1 W 7 7
E-o | NO ~N O =] - o~ —1 - go wla| — <o <5 o o—' o m o ﬂl o
- o o~ o~ A
c-o Q| Nw—1 o-% o ﬂl ° c—o O u—r or® A 47.. 77- B =Y -ﬂl M
7 7 [~} 3-W —_— © 7 7 7 o—0 —_— o e
c-o o|cwn—I o< E 147| -‘7; o s-o o | wu—1 ocn 70 73‘ owa H o~
7 7 SEQ. v+ (D—g +~vw© 7 7 7 o—0 O NN—F OvN Eo wv —g3 v+vu
T—=0 O NW—] OF X 7 S—o Q| N—73 O™ % 7 7
7 o ©—l © 7 2 N|— o w— ©
o~ —1 -— n| — < s
<
SEo v [—3 vvw SE- OO | —3 000 Eo v+ [—3 w0
E-o |OMoNN— a3 : 7 S-o O | Wu— orw® 7: : 7
7 7 SEo v (—1 - 7 7 7 SE- 00O | — ooo Eo v (—1 <<
E—o |vaNn—F arx : 7 S—o Q| N— o~ 7: 7 7
7 7 7 SEo. v [D—g vvwv 7 7 SE—- QOO | — 000 Eo v (9O—3 vvwv
S—=o Q| WMN—y O~w®
E-o [NO—] -3 7
- —
% 7 0 - w| — « ° 7 M" o a—1 o o) o w—1 «
(] i < - o — o 3] o i
2 - o~ —F -~ ~ © i ~ N
0 - 2
(@) ~
o=-0 O | IM\N—y O+ o oO—y O E—-o NN —3 X+
£- N (LT
o w+v | ~ 2
o-ao O | n—I ovw s Eo v —1 v g—o Wt —= v
oo Ay ) A
g A T S=-0o O | MNO—y O+ ﬂsq Eo v+ [ QO—g v+ 0“ E—-a WO —g <+
N\ =
Eo v« w ~~w - ria —1 & s Q= ¥ | — v o w—1 g- Ailo —2 o
o-o O |WM—; o+w E |+~ - Eo v+ |[—y vvw E—o | YNO—3 TNO
T T 7 7 7 7 7 7 7 7
S—a O vnu— ovw . SE-o oo oo« Eo v+ [w— < g-o |wowo— swo
-
5 SEa v 3V ~ 7 7 7 7 7 7 7 7
S—0o O |MN—] OvwW - o~ ~ Eo v —3 v+ E-o |YMO—]3 WO
——
o —— vo < - Qo — o GI g—o NO N-O s o — © — —_ | —f v
wl 1] ol ll el L] W | e wl ||
- ~ o~ o~ A“I N

24



3/4

—

3—3—3— 3—3—3—3—3—3—3

y

1
1
1
E- | W~ ©a S—o O NWN— Ov % E— || —y v - Q| — ©° 1
— 1
1
S—- O« on S O aNWw—E oY g- |veu| — E—ao |wrn—= ~awo .
1
S-—o O|NUuw—) Oov% E—- || —y wa E—o | OIO—3 ~aw “
[~
Q= v (O — v 7 7 _sampﬁlal
~ | —1 - o o— o n- —_ o — o |
-
[T 1.74.. o 7 “
e - ~ o0 | -
E—o | ON0— ~e © E-o |WNO—p wao o o— o | oEa ~-
1
- - 1
AW SE-o Oov-on oo~ E-o |weao— aea E-o |wNOo—1 wvao E—-o | vNOQO— ~«aOo | %
S—o O | VN—7 O+W |
) mU- S—o « | WO
- ~ - E—o | ON0—y e E—o | ONO—3 waNO E-o | vNO—y O “ - ®
7 “ 7 s—o O | wn—I ovwv 7 = 7 "
E-o | vNO ~N-o =] - o~ —1 - nE“Iv o o—! o e o o— o [
© \n o o~ w | \ SEa «o
©
° o 7 S—o O |Wu—) orw® ¥ 7 - 7 ! 7
1
S—o Ol NN— O3 o o—y ° 7 8= = N —g T e = | — T ! SEa vo
|
- w| —1 « [ Vo)
I e
s—o o can— o-a SEo v (—Ii v S =0 O NN—' ouva o N— o “ a SEoa vO
7 7 7 |
o-o O |WM— OFwW =)
SEQ. ww [—7g v+ S—0 O NN—7p OvN Eo wv | —y v+ 1
S=0 O | NWN—y Ov % 7 % 7 7 1 o
1
7 o. ) — Ay o—-—0 Q| t9\n— Qv u o — Anl o — © “
N — = [V | Eo v~
< !
SEn v (W—y ~<w© SE- Q0O | — ©oo Eo wv |—y <=<w '
E—o |[NO— car3 S—o Q| N—7y O+ !
| Eo v+
SEQ. vv [—2 v SE- 000 | —! ooo Eo vwv 99— v |
1
E-o |wan— ca-s 7 o - ol — o 7: 7 7 3
< S Eo v~
SEQ. wv (O—g T+ [ SE- O0OQ | —3 000 Eo v [WO—g vvwv
© O
E-o [NO—] -3 7 ()}
- —
7 (7o) - w| — o M" o a—1 o o) o w—1 « " o
- [
_ PRI EY i 13 LY o b MH i b Y x
o 2
7 S—=0 O | MWN—y O a5 o—- O~ oa o oO—jy © E—o |WVIO—73 I+ Eo ~v
n
Eo v |0 ~vw© <9
c=—0a O | MN—I ovwu Eo v —I1 v g—o Wt —= v
o v | ~ < —
E o—-o O |Wu— ovw <) o= x| W - Eo v+ |[O—y vvw© OA E—o |WOO—y I+
7V | | J =77
Ea w< @ M - wl — « o w—1 © E- |vo| — ~o
7 13 ~ —_— - 7 7 7
oS- O | IM\—y Ovwv Eo wv [O—g v+ E—-a N —3 YO [
E=—0o wv [9— v 7 7 7 AL SE-o Oovron—! oo« 7 7 7 7
So=-ao O u— ovuv Eo v 9—F v E—-o 0 — o ¢
P~ SEa v 3V ~~t 7 7 7 7 7 7 7 s SEa. v
xR - N —y ~
S—a O |UMN—] OvwW Eo v+ [—g w0 E-o |MO—]3 <wo
7 o 7 7
=
13v| wo OA - niu — o % E—o |NO—' avo <) o 4' © — - 4. — ©
< -I,LLL Q 0o W O
® R o ¥ <o * 3



50

\

{

)
\
}

H
(3

ouLL J =60

4/4



